

GREEN FORGE

www.stoller.es



UNE TECHNOLOGIE UNIQUE CONTRE LE STRESS

GREEN FORGE est un produit unique sur le marché développé et commercialisé exclusivement par Stoller qui détient la propriété exclusive de la formule (ES2243993T3/U.S. Brevet 6040273).

GREEN FORGE est le seul produit certifié Agriculture Biologique capable de contrôler les effets néfastes de tout type de stress en interférant dans la synthèse et l'équilibre de l'hormone de stress éthylène et donc par conséquent aussi sur l'émission d'acide abscisique. Effectivement, après toute situation de stress, pour que la culture puisse repousser correctement, il est nécessaire de débloquer le système hormonal de la plante en réduisant les niveaux excessifs d'éthylène.



AVANTAGES



Augmente l'expression des gènes végétaux de résistance au stress.



Favorise le développement de la racine principale, en augmentant sa pénétration et sa longueur.



Augmente la respiration et le métabolisme de la plante, en réactivant sa croissance.



Élimine les effets du stress et du collapse causés par l'excès d'éthylène produit en réponse au stress subi par la plante.



Retarde le vieillissement et la sénescence des plantes, et maintient les cultures plus actives, plus saines et plus productives pour plus longtemps.



GREEN FORGE

Stoller

www.stoller.es

COMMENT IL AGIT

GREEN FORGE nous permet d'agir sur les effets néfastes de tout type de stress étant un puissant antioxydant qui interfère dans la synthèse et l'équilibre de l'hormone de stress éthylène et par conséquent dans la synthèse d'acide abscissique.

EMBALLAGES:

